На днях Центробанк озвучил предложение обязать выполнять ремонт автотранспорта, застрахованного по ОСАГО, силами страховых компаний, отменив при этом денежные страховые выплаты. Такое мнение выразил зампредседателя Банка России Владимир Чистюхин, по словам которого, возможность получения денег на руки приводит к процветанию мошеннических схем на рынке.

Как сообщил «Ъ» гендиректор челябинской страховой компании «ЮжУрал-АСКО» Аркадий Любавин, данная мера является своевременной, так как будет содействовать снижению количества выплат по ОСАГО, не соответствующих нанесенному ущербу. По его словам, такие выплаты сегодня зачастую идут «не в карман автовладельцев», а пополняют бюджеты юридических фирм. «Последнее время в регионе произошел резкий рост таких посреднических компаний: не редкость, когда на место ДТП приезжают автоюристы, дают деньги на руки потерпевшему, а потом в судах взыскивают со страховщиков куда большие суммы», – подтверждает председатель общества автомобилистов Челябинской области Николай Живец. По мнению экспертов, снижение убыточности по ОСАГО страховых компаний на Южном Урале сможет стать импульсом к сокращению территориального коэффициента. Сегодня он один из самых высоких в стране — 2,1.

Источник:

| Коммерсантъ-Online | , 03.03.16 |

Автор: Мироненкова А.